ВОЗДУШНЫЕ МАССЫ:

АВМ – арктические воздушные массы

УВМ – умеренные воздушные массы

ТВМ – тропические воздушные массы

/Для жизни наиболее оптимальны ТВМ./

КОЭФФИЦИЕНТ УВЛАЖНЕНИЯ:

КУ < 1 – недостаточное увлажнение

КУ = 1 – оптимальное

КУ > 1 – избыточное увлажнение
ВЛАЖНОСТЬ ВОЗДУХА:

от 0% до 35% - < /недостаточная/

от 35% до 75% - оптимальная

выше 75% - > /избыточная/

РАДИАЦИОННЫЙ БАЛАНС:

от 0 до 20 ккал. на 1см2/год – низкий (недостаточно солнечного света и тепла)

от 20 до 40 ккал. на 1см2/год – средний

от 40 и более ккал. на 1см2/год – высокий /норма/ (выработка витамина D подкожной клетчаткой)

АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ:

< 760 мм. рт. ст. - низкое

760 мм. рт. ст. – нормальное

>760 мм. рт. ст. – высокое

Якутия и северо-восток России – высокое давление.

Сибирь, север и центр Русской равнины – низкое.

Приморье, Сочи, Черноморское побережье Кавказа, Ставрополье, Краснодар – нормальное давление.

